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Керівникам закладів вищої освіти, 
що належать до сфери управління 
Міністерства освіти і науки України

Про утворення експертних груп 

Постановою Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2025 р. № 1564 було 
внесено зміни до Положення про Премію Кабінету Міністрів України за 
розроблення і впровадження інноваційних технологій, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2012 р. № 701 
(далі – Положення).

Постанову було розроблено за ініціативи Міністерства освіти і науки 
України (далі – МОН) та з метою удосконалення підходів до проведення 
конкурсного відбору конкурсних пропозицій (інноваційних технологій), що 
подаються на здобуття Премії Кабінету Міністрів України за розроблення і 
впровадження інноваційних технологій (далі – конкурсний відбір).

Премія Кабінету Міністрів України за розроблення і впровадження 
інноваційних технологій (далі – Премія) присуджується щороку за розроблення 
і впровадження інноваційних технологій в реальному секторі економіки, 
виведення на внутрішній та/або зовнішній ринок інноваційної продукції, 
виробленої в Україні на основі результатів наукової, науково-технічної 
діяльності відповідно до номінацій конкурсного відбору.

Нова редакція Положення передбачає:
розширення переліку учасників конкурсного відбору;
запровадження процедури присудження Премії за номінаціями, а саме: 

«Наукоємні інновації», «Інноваційні рішення в економічній діяльності», 
«Інноваційна інфраструктура» та «Спеціальна премія» у кількості не більше 
двох Премій у кожній номінації конкурсного відбору;

збільшення розміру грошової частини Премії до 300 тисяч гривень з 
розрахунку на одного номінанта (один авторський колектив);
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цифровізацію конкурсного відбору шляхом забезпечення процедури 
подання конкурсних пропозицій з використанням можливостей Національної 
електронної науково-інформаційної системи (далі – система);

розширення переліку критеріїв оцінювання конкурсних пропозицій в 
розрізі номінацій;

запровадження багаторівневої системи оцінювання конкурсних 
пропозицій.

Згідно з абзацом другим пункту 8 Положення організаційне, інформаційне 
та технічне забезпечення конкурсного відбору покладається на МОН.

Зокрема, для відбору та експертного оцінювання конкурсних пропозицій 
МОН утворює експертні групи з розгляду конкурсних пропозицій 
(далі – експертні групи), які формуються за стратегічними пріоритетними 
напрямами інноваційної діяльності та в розрізі номінацій конкурсного відбору, 
за якими подаються конкурсних пропозицій. 

Персональний склад експертних груп та керівник кожної з них буде 
визначено та затверджено відповідним наказом МОН.

Згідно з Положенням експертні групи складаються з висококваліфікованих 
спеціалістів, фахівців, провідних вчених, які мають вагомі наукові здобутки, 
бездоганну наукову репутацію та довіру в науковому середовищі, пройшли 
реєстрацію в системі та обрані згідно з вимогами до потенційних експертів, які 
можуть бути включені до складу таких експертних груп.

Відповідно до абзацу сьомого пункту 28 Положення до складу експертних 
груп можуть долучатися представники підприємств, установ та організацій 
незалежно від форми власності та підпорядкування, реального сектору 
економіки, громадських організацій (за згодою).

Виходячи з викладеного вище, МОН інформує про добір кандидатів в 
експертні групи з оцінювання та відбору конкурсних пропозицій, поданих для 
участі у конкурсному відборі на здобуття Премії, та просить поінформувати 
співробітників закладів вищої освіти, що для включення до списку кандидатів 
у члени експертних груп необхідно до 30 червня 2026 року заповнити анкету 
за посиланням: https://forms.gle/7RPEKqQC5fiak9Z47.
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